



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
COMUNA VIȘANI  
CONSILIUL LOCAL VIȘANI  
Tel.: 0239696491  
Fax: 0239696385  
E-mail: clmvisani@yahoo.com



## PROCES –VERBAL

Încheiat astăzi 17.04.2024 în cadrul ședinței ordinare de Consiliul Local al comunei Vișani, județul Brăila.

În conformitate cu prevederile art. 133, alin. (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, consilierii locali, membri ai Consiliului Local al Comunei Vișani, au fost convocați să participe la ședința Consiliului Local în data de 17.04.2024, prin Dispoziția Primarului comunei Vișani, nr. 69/11.04.2024, consilierii fiind invitați la ședință.

Secretarul general delegat al comunei Vișani, județul Brăila, NAZÎRU VASILE face prezența consilierilor prin apel nominal după cum urmează: STOICA AUREL - PREZENT, TUDORICĂ TUDOREL - PREZENT, BUTISEACĂ VASILICĂ - PREZENT, DISCULȚU MARIANA - PREZENT, CIOCHINĂ GHIORGHE - PREZENT, IVAN NICOLAE - PREZENT, PERIAN FLORICĂ - PREZENT, PUIA NICOLAE - PREZENT, COJOCARU MARIAN - PREZENT, ȚUPEA ILIE - PREZENT, PÎRLOG NECULAI - PREZENT

Se constată existența cvorumului, drept pentru care se consideră ședința ca fiind statutară și se deschid lucrările ședinței.

La lucrările ședinței ordinare poate participa de drept, în conformitate cu prevederile art. 154 alin (5) din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, domnul primar, Caraman Neagu.

Se dă citire proiectului ordinii de zi:

- I. Prezentarea Procesului-verbal al ședinței anterioare din 19.03.2024, precum și validarea - prin vot - a acestuia.
- II. **Depunerea jurământului de către consilierul local supleant Pîrlog Neculai, validat prin Încheierea civilă pronunțată în data de 02.04.2024 de către Judecătoria Făurei în dosarul nr. 964/228/2024**
- III. Proiecte de hotărâri:
  1. Proiect de hotărâre privind: **alegerea președintelui de ședință**
  2. Proiect de hotărâre privind: **modificarea componenței Comisiei de specialitate nr. 2 a Consiliului Local al Comunei Vișani – Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement**
  3. Proiect de hotărâre privind: **aprobarea situațiilor financiare și de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Vișani, pe anul 2023**
  4. Proiect de hotărâre privind: **însușirea inventarului bunurilor aparținând sistemul public de alimentare cu apă și aprobarea apartenenței la domeniul public al Comunei Vișani a bunurilor de retur inventariate**
  5. Proiect de hotărâre privind: **aprobarea raportului primarului comunei Vișani privind starea economico-socială a comunei Vișani pe anul 2023**

DIVERSE: Prezentarea în cadrul ședinței a rapoartelor de activitate pe anul 2023 a domnului viceprimar și domnilor consilieri

Punctul 1 al ordinii de zi este prezentat de către domnul primar, Caraman Neagu care prezintă consilierilor locali Încheierea civilă pronunțată la data de 02.04.2024, de către Judecătoria Făurei în dosarul nr. 964/228/2024.

După prezentarea domnului primar, domnul Pîrlog Neculai este invitat să rostească jurământul în calitate de consilier local, iar acesta se conformează, rostește și semnează în 2 (două) exemplare jurământul.

Punctul 2 din ordinea de zi, proiect de hotărâre privind: **Alegerea președintelui de ședință**

Domnul viceprimar Stoica Aurel propune ca președinte de ședință pentru perioada aprilie 2024 – iunie 2024 pe domnul consilier Ciochină Ghiorghe.

Supusă la vot propunerea domnului viceprimar, Stoica Aurel, este votată în unanimitate de voturi

Domnul consilier Ciochină Ghiorghe este ales președinte de ședință pentru perioada aprilie 2024 – iunie 2024

Președintele de ședință consultă consilierii, dacă mai sunt și alte probleme ce ar necesita incluse în proiectul de pe ordinea de zi. Nemaifiind alte propuneri, președintele de ședință supune spre aprobarea consilierilor, ce compun Consiliul Local al comunei Vișani, proiectul ordinii de zi care este aprobat cu **11 voturi „pentru”**.

În continuare președintele de ședință trece la prezentarea și discutarea proiectelor de hotărâre

Punctul 3 din ordinea de zi este prezentat de dna primar, Caraman Neagu. Aceasta prezintă necesitatea modificării componenței Comisiei de specialitate nr. 2 a Consiliului Local al Comunei Vișani – Comisia pentru învățământ , sănătate , cultură , protecție socială , activități sportive și de agrement.

Punctul 4 din ordinea de zi este prezentat de dna contabil, Butiseacă Marian. Aceasta prezintă necesitatea aprobării situațiilor financiare de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Vișani, pe anul 2023.

Punctul 5 din ordinea de zi este prezentat de dna primar, Caraman Neagu. Aceasta prezintă necesitatea însușirii inventarului bunurilor aparținând sistemul public de alimentare cu apă și aprobarea apartenenței la domeniul public al Comunei Vișani a bunurilor de retur inventariate.

Punctul 6 din ordinea de zi este prezentat de dna primar, Caraman Neagu. Aceasta prezintă raportul primarului comunei Vișani privind starea economico-socială a comunei Vișani pe anul 2023.

#### **DISCUTAREA PROIECTELOR DE HOTĂRÂRE ȘI VOTAREA LOR:**

Analizând proiectul de hotărâre privind modificarea componenței Comisiei de specialitate nr. 2 a Consiliului Local al Comunei Vișani – Comisia pentru învățământ , sănătate , cultură , protecție socială , activități sportive și de agrement, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizul favorabil al comisiilor de specialitate, Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus menționat, care este aprobat cu **11 voturi „pentru”**.

Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea situațiilor financiare de încheiere a exercițiului bugetar al comunei Vișani, pe anul 2023, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus menționat, care este aprobat cu **11 voturi „pentru”**.

Analizând proiectul de hotărâre privind însușirea inventarului bunurilor aparținând sistemul public de alimentare cu apă și aprobarea apartenenței la domeniul public al Comunei Vișani a bunurilor de retur inventariate, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizul favorabil al comisiilor de specialitate. Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus menționat, care este aprobat cu **11 voturi „pentru”**.

Analizând proiectul de hotărâre privind aprobarea raportului primarului comunei Vișani privind starea economico-socială a comunei Vișani pe anul 2023, referatul de aprobare, raportul de specialitate, precum și avizul favorabil al comisiilor de specialitate, președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre mai sus menționat, care este aprobat cu **11 voturi „pentru”**

**DIVERSE:**

Dnl viceprimar și domnii consilieri prezintă rapoartele de activitate pe anul 2023.

Nemaifiind alte discuții în cadrul ședinței, și alte probleme de analizat nu mai sunt, iar punctele înscrise pe ordinea de zi au fost discutate, cu permisiunea domnilor consilieri, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței de astăzi.

**Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.**

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**CIOCHINĂ GHIORGHE**



**CONTRASEMNEAZĂ  
SECRETAR GENERAL DELEGAT  
AL COMUNEI VIȘANI,  
NAZÎRU VASILE**